

加大社会保障投入

2015年我市将继续建立民生财政

信阳消息(记者 张勇)记者从4月9日召开的市四届人大五次会议上获悉,根据2015年全市经济社会发展目标,财政工作与预算安排的总体要求和原则是,全面贯彻市委决策和市人大决议、意见,以提高经济发展质量和效益为中心,主动适应经济发展新常态,深入推进财税改革,继续落实积极的财政政策,加快推动转变方式调结构;突出重点、注重绩效,强化债务风险防控,优化财政支出结构,有保有压,确保民生投入和重点支出;坚持依法理财,盘活存量,用好增量,提高财政资金使用效益,促进经济平稳健康发展、社会和谐稳定。

同时,会议提出,要注重以人为本,建立民生财政。今年,我市将继续推动教育事业发展。根据省财政厅统一部署,落实城乡义务教育学校实行统一的生均公用经费基准定额政策,落实发放连片特困县义务教育乡村教师生活补贴,落实完善促进社会力量兴办教育的政策措施;继续完善社会保障体系。继续按照10%的幅度提高企业退休职工基本养老金水平,并提高城乡居民基础养老金水平。增加城乡低保、农村“五保”、临时救助等困难群众基本生活补助资金,调整优抚对象等人员抚恤和生活补助。提高机关事业单位基本工资标准和基层人员收入水平,积极

稳妥推进机关事业单位养老保险制度改革;完善社会救助体系,支持做好社会福利工作。

此外,我市将继续支持医疗卫生事业发展。新农合和城镇居民医保财政补助标准由每人每年320元提高到380元,基本公共卫生服务经费财政补助标准从人均35元提高到40元。同时,支持启动城镇居民医疗保险大病保险,支持推进县级公立医院综合改革,继续促进文化事业发展,推动基本公共文化服务标准化、均等化;支持红色文化资源、文物保护重点工程、遗址文物保护和传统村落保护;支持文化艺术创作和优秀文化产品生产,推动文化科技创新和文化传播体系建设。



《中国梦》瓷板画 极具收藏潜力



日前,《中国梦》瓷板画由千年瓷都景德镇出品。该瓷板画在确保超高艺术水准的基础上,更具瓷器收藏潜力。

发行背景

为隆重纪念新中国成立65周年,《中国梦》瓷板画在北京隆重举行首发仪式上受业内人士高度评价。中国工艺美术大师张松茂向与会专家及中外媒体展示这幅联袂创作的《中国梦》瓷板巨作。

价值核心

年逾古稀的瓷艺大师

张松茂躬身亲绘,不仅成就了张老从艺60多年来瓷板艺术代表作,更将吉祥、富贵的春色洒满人间。历经数年艰辛,全手工彩绘,确保收藏价值。

瓷板画是“瓷画结合”的综合艺术,是独具艺术品位的瓷艺品种。近年来,中国当代绘画艺术在全球的天价表现,瓷板画的收藏价值也连年攀升。《中国梦》被中国陶瓷鉴定专家评价为“瓷画双绝的艺术杰作”,其收藏价值潜力不言而喻。(张尚)



4月9日下午,出席市政协四届四次经济三组的委员们,围绕政府工作报告和财政、计划报告展开谈论。 本报记者 张勇 摄

入门信用卡三大坑,你都中了吗?

提起信用卡,许多人对它可谓“又爱又恨”,刷卡容易还卡难,再加上信用卡的各类活动,究竟是优惠还是陷阱,都让人有些捉摸不透。对于刚接触信用卡的人来说,首先需要避开信用卡入门的三大“坑”。

不到万不得已时,不要选择账单分期

去年外出旅游时,小白没有守住刷卡的手,回来才发现无法全额偿还当月账单。那时小白没想到可以通过调整还款日期为自己争取一点筹钱时间,而是简单粗暴地选择了“账单分期”。当时小白将整个账单分了6期,最近刚刚还完最后一期,顿感无债一身轻。

然后,小白总共交出了300多元的分期手续费。分期的6个月里,每个月都被“不敢新刷卡

的小心翼翼,不刷卡还要还钱”的心理压力折磨得心烦不已。

因此,刷卡后一定要尽全力一次性全额还清欠款,不到万不得已时,绝不选择分期还款。当然,治本之法还是做好预算并严格执行,管住自己容易胡乱刷卡的手。

信用卡不是用来提现的

去年小白临时有一个短途出游计划需要用钱,而那天小白没有带任何借记卡,就用信用卡取现了。数额不大,却也足够让小白领教循环利息的威力,接下来的3个账期,小白的账单都显示需要偿还利息。每次看到账单利息一项,小白整个人都会很不开心。

注意刷够“免年费”最低消费笔数

小白有两张信用卡,其中

一张是小白使用较多的,另一张基本没用。去年年底时,小白突然发现自己这张使用很少的信用卡产生了100元年费。幸亏当时得知情况后还可以打电话给客服要求减免,小白在一周之内突击刷够免年费的消费笔数后,银行才给免了这笔年费。

虽然通常免年费的消费笔数设置并不高,但如果你手里有类似“沉睡”的信用卡,仍需要记得关注年费的收取。

(周德志)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

促进工作再上新台阶

潢川县地税局举办主题实践活动承诺仪式

信阳消息(吴迎燕)4月4日上午,潢川县地税局举办了“讲党性 重品行 作表率 争做新时期地税好干部”主题实践活动承诺仪式,机关全体人员及基层单位股级以上干部参加了仪式。

仪式上,首先宣读了《中共潢川县地方税务局党组关于开展“讲党性 重品行 作表率 争做新时期地税好干部”主题实践活动实施方案》,对活动指导思想、目标导向、方法步骤、具体要求等进行了详细阐述。各党组成员、基层单位负责人、科(室)长分别对照活动要求,结合自身工作实际,依次进行承诺。

对下一步如何开展主题实践活动,该局负责人提出具体要求:成立主题实践

活动领导小组,对各单位活动开展情况进行督促检查;紧密结合工作实际,丰富内容,创新形式,推动活动深入扎实开展;坚持把此项活动与创建“五好领导班子、优秀领导干部”等活动等结合起来,真正做到“两手抓、两不误、两促进”;充分发挥网络、新闻媒体和活动专刊的引导作用,促进地税系统干部队伍风气的进一步好转;把实践活动与组织收入工作相结合,围绕收入中心,努力实现组织收入新突破;与深化“三个服务”、建设“六个地税”相结合,加快推进税收现代化,促进地税工作水平再上新台阶。